[bookmark: _GoBack]2 сентября 2024 г. в МБОУ СОШ №26  будет организован и проведен Всероссийский открытый урок культуры безопасности (далее –Урок), приуроченный к началу учебного года и посвященный правилам безопасного поведения в повседневной жизни, а также действиям в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций.

Предлагаем рекомендации о действиях по обеспечению личной безопасности, безопасному поведению дома, на улице и на природе, поведению на водных объектах, приобретению навыков выявления и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, защиты от них, овладения знаниями и навыками действий в экстремальных и чрезвычайных ситуациях и по оказанию само- и взаимопомощи
Рекомендации по обеспечению личной безопасности:
- Разработайте «план действий в чрезвычайных ситуациях» для членов семьи. Обеспечьте всех членов семьи мобильными телефонами для оперативной связи.
- Научите детей мерам безопасности: не разговаривать на улице с незнакомыми людьми и не открывать им двери квартиры, не подбирать бесхозные игрушки, не прикасаться к находкам и т.п.
- Подготовьте «тревожную сумку» из предметов первой необходимости: минимальный набор вещей, немного продуктов длительного хранения, медицинскую аптечку, фонарик, батарейки, радиоприемник, воду, инструменты, копии важнейших документов.
- В многоквартирном доме примите меры к укреплению и опечатыванию входов в подвалы и на чердаки, установите домофон, освободите лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов.
- На массовом мероприятии с большим количеством человек заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны. Обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним.
- В общественном транспорте обращайте внимание на всех подозрительных лиц и на подозрительные предметы. Об их обнаружении сообщайте водителю, дежурным по станции или милиционерам.
- При получении информации об эвакуации соблюдайте спокойствие и четко выполняйте команды.

Главное правило — соблюдать спокойствие вне зависимости от вида ЧС
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