

            28 января 2021 года по профилактике дорожно-транспортной безопасности в СОШ № 26, 
во 2 «Б» классе  прошел классный час  «Красный, желтый, зеленый!».
Школа третий год участвует в региональном проекте «Подготовка кадров для системы образования» по направлению «Внедрение системы классного вожатства». 

Вожатые, закрепленные за учениками 2 «Б» класса заранее провели опрос и выявили, насколько хорошо малыши владеют правилами безопасности на дороге. Обнаружив некоторые пробелы, вожатые, активисты РДШ, с чувством ответственности принялись за процесс воспитания младших школьников. 
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                Вожатый – это, прежде всего, лидер, который должен направлять учеников, рассказывать о том, о чем знает сам. Он как второй классный руководитель – должен быть помощником педагогу, поддерживать его, помогать организовывать мероприятия, сам вносить какие-то идеи… 

                Приятной неожиданностью для учеников стал приезд гостей, вожатых школы с. Майрамадаг, Слановой Сабины  и Джагаевой Аланы. 
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          Девушки пообщались с учениками, с их классным руководителем Солохянц Н.Р., 
вожатыми Дмитриевой Эмилией и Короевой Валерией, ученицами 7 «В» класса.
Большой честью для школы был  визит руководителя Центра довузовского образования, кандидата педагогических наук, доцента кафедры педагогики и методики дополнительного образования СОГПИ Пуховой Ларисы Ревкомовны и специалиста ЦДО Хацаевой Эльвиры Витальевны.
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          Веселые перемены, проведение классных часов, прогулки и экскурсии, тематические беседы с детьми по правилам дорожного движения, профилактики пожаров,  помощь в выполнении домашнего задания в группах продленного дня,  встречи с родителями на родительских собраниях и лекториях – основной блок работы классных вожатых. Об этом и о многом другом поведали ведущие специалисты ученикам.
