

27 сентября во всем мире отмечается Всемирный день туризма.

27 сентября 2019 года в районе лесопарка «Дворца Культуры Металлургов» г. Владикавказ прошли 56 республиканские соревнования юных туристов и 15-е республиканские соревнования учителей – туристских организаторов.

Соревнования проводились Министерством образования и науки Республики 
Северная Осетия-Алания и Государственным бюджетным учреждением дополнительного образования «Республиканский центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

На торжественном открытии для участников соревнований приятным сюрпризом стало то, что юбилей Абаева Марата Георгиевича – ветерана туризма, внесшего значительный вклад в развитие детского туризма республики, совпал с днем соревнований. Директор РЦДЮТЭ Магометов П.В. тепло поздравил юбиляра и вручил благодарность от имени всего коллектива.

Команда МБОУ СОШ № 26, выступившая первой и впервые за последние годы, доказала, что может соперничать с «именитыми». Интрига между командами-победительницами в общекомандном зачете держала в напряжении эти команды до последнего.  В итоге, в конкурсе краеведов МБОУ СОШ № 26 – I место.
Тренер команды-победительницы МБОУ СОШ № 26 г. Владикавказ  Багаева А.И. награждена дипломом  Министерства образования и науки Республики Северная Осетия–Алания. 

Состоялся  настоящий праздник спортивного туризма, праздник здоровья, честной борьбы с достойными соперниками, праздник встреч и знакомств со старыми и новыми друзьями. Туризм – это знакомство с окружающим миром природы и со всем тем, что создано человеческими руками, знакомство с которым так необходимо для духовного обогащения. 

Заразишься туризмом – заразишься любовью к Отечеству, к родной Земле.
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